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Aludimeve për lidhjen me Romeon, Klea Huta iu përgjigjet kështu
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Klea Huta dhe Elgit Doda janë një ndër çiftet më të dashur për publikun shqiptar. Ata e kanë bërë zyrtare lidhjen e tyre në publik në vitin 2018, edhe pse në media përflitej që në vitin 2017 për një romancë të mundshme mes moderatores dhe këngëtarit.
Një deklaratë e Meritonit në BBV3 kundrejt Romeos, sikur ka ngacmuar gratë e shokëve është bërë virale në rrjet. Mesa duket Klea ka vendosur të reagojë pas këtyre pretendimeve, duke postuar një foto të rrallë të çiftit para shumë vitesh.
Klea ka postuar në Instastory disa fotografi të vjetra të çiftit në vitet e para të lidhjes. Një ndër fotot më të veçanta që ajo postoi ishte një foto e vitit 2016, ku ata sapo ishin njihur. Ajo shkruan:
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Aludimeve për lidhjen me Romeon, Klea Huta iu përgjigjet kështu
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Bardhi tregon se si e thërret Sarën në intimitet
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Punonjësja e Top Channel: I bashkohem Eglës si dëshmitare (FOTO)
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“Prapaskena pa fund”- U lirua nga burgu dhe rihyri në BBVIP, Liam Osmani rrëfen përjetimet në qeli
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Ish-banorja e BBV1 “thumbon” vëllezërit Veshaj
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Denoncoi Saimir Kodrën për ngacmim seksual, Einxhel i del në mbrojtje Eglës: Të lumtë pushka!
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Saimir Kodra flet për herë të parë pas deklaratës së Egla Cenos (VIDEO)
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Greva e urisë së Romeos/ Juli: Le t’i bjerë të fikët e të iki
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“Ik, m’u zhduk”/ Juli debaton me Eglën: Siç ke zemrën je! (VIDEO)
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